



寰球

周刊

军事

反腐

博览

新知

旧闻

聊秘闻逸事
侃兵器战争贪官几多龌龊事
任由你我骂评天下稀罕事
都在寰球中

日本“出云”号航母 将首次参加全球最大海军演习

据美国《防务新闻》网站报道,日本计划将其最近改装的“出云”号航空母舰派往印度-太平洋地区进行年度部署,在未来4个月内进行一系列演训活动,其中最受关注的就是“出云”号为首的编队将参加6月在夏威夷海域举行的全球最大海军演习——环太平洋演习-2022。这将是日本这艘战舰具备起降固定翼舰载机能力之后首次参加环太军演。

美军F-35战机 或在“出云”号上演练起降

据报道,“出云”号将与两艘驱逐舰以及一艘未命名的潜艇一起执行印太部署,本次任务定于6月13日至10月28日进行。参加本次部署的包括搭载在“出云”号上的舰载直升机。预计日本还将派出多架日本海上自卫队的飞机参加,包括一架P-1海上巡逻机、一架UP-3D电子情报训练机和一架US-2两栖飞机。

日本是美国F-35战机的最大海外客户,计划购买147架,其中包括42架F-35B短距起飞、垂直降落版本。本次演习中,“出云”号并没有计划搭载F-35B舰载机,但有分析认为,很有可能美军的F-35B战机会在后续的一系列演练中在日本舰艇上进行起降演练,以提升双方互操作的能力。

日本防卫省在一份声明中称,此次部署有两个目标,一是提高海上自卫队的战术能力,通过联合演习加强与印太地区伙伴国海军的合作,二是加强与伙伴国家的相互了解和防务关系。

可起降舰载机 直升机母舰被改成轻型航母

此次部署中,日本“出云”号编队将参加一系列海军演习,包括6月在夏威夷附近海域举行的



多国环太平洋演习和9月在澳大利亚举行的“卡卡杜-2022”演习。其他训练活动包括与美国、韩国和澳大利亚海军合作的“太平洋先锋-2022”演习,以及与印度海军的联合演习。

“出云”最初的定位是日本的直升机母舰,但日本已开始将该舰及其姊妹舰“加贺”号改装为可以起降F-35B舰载战斗机的轻型航母。报道称,“出云”号的第一阶段航母化改装已经完成,该舰于2021年10月与驻日美国海军陆战队F-35B进行起降试验,使其成为二战之后第一艘可以搭载固定翼飞机的日本舰艇。改造的下一阶段将包括将飞行甲板的前部从梯形改为矩形,同时改变舰艇内部空间以适应F-35B的运作。这些变化主要是为了增加舰载机航空燃料和机载武器的存储空间。
据人民网报道

链接

轻型航空母舰“出云”号

“出云”号满载排水量2.7万吨,采用了类似航母的贯通式甲板。“出云”号经过现代化改装后,机库能容纳10到12架F35-B战机。这也意味着原本的直升机驱逐舰正式由准航母升级为轻型航母,并具备对外打击能力。

“出云”号虽然是作为直升机驱逐舰服役,但是在设计之初就已经为航母化改造预留了空间。2018年底,安倍领导下的日本内阁议会通过新版《防卫计划大纲》,提出改装“出云”号以搭载F-35B。现在,经过第一轮改装的“出云”号已经具备起降F-35B的能力。根据日本防卫省的计划,第二阶段改装将会在2024年末进行。

增加预警机、加油机和运输机采购及改装 印空军战机采购计划削减一半

想要成为空中强国,光拥有先进战斗机是远远不够的,还需要更多辅助机型才能彻底发挥其战力。据印度媒体报道,印度空军近日宣布将其最大的战斗机采购计划——多用途战机(MRFA)海外采购计划削减一半,从114架减少至57架。与此同时,印度空军大力推进空中预警机、加油机和运输机的采购及改装计划。



改装成加油机

招标采购6架二手波音767

报道称,印度斯坦航空公司将根据今年4月的协议,招标采购6架二手的波音767客机,为印度空军改装成加油机。印度斯坦航空公司透露,相关飞机的招标、采购和改装可能需要三到四年的时间,并将与以色列方面合作进行改装。

目前印度空军只有6架苏联时代的伊尔-78多用途加油运输机,而且它们性能严重老化,利用率低下。根据印度空军的统计,在2010年至2016年期间,这些加油机的出勤率只有49%,随着时间的推移,如今情况更为严重。长期以来,印度空军一直在寻求用新飞机取代这些老式俄式加油机,但和其他印度军购项目一样,迟迟得不到进展。如今俄乌冲突所展示的效果可能成为印度空军加油机采购项目的重要转机。

军购阻力不大

欧美将对印军售大开绿灯

基于波音767客机,波音公司已经发展出多个加油机衍生产品——日本使用的KC-767和美国空军使用的KC-46A,充分证明这种大型客机的改装潜力。因此在以色列的协助下,印度将波音767客机改装为加油机的可行性很高。

印度斯坦航空公司还表示,正在评估收购印度航空公司退役的4架波音747-400客机并将它们改装成运输机。在另一项计划中,印度空军还准备将6架印度航空的空客A320-200客机改装为空中预警机。据介绍,通常将民航客机改为军用,需要得到该机原设计方,也就是波音和空客方面的许可。但鉴于欧美都对印度军售大开绿灯,预计它们不会对印度空军这些雄心勃勃的计划构成阻力。

据人民网报道

美驻叙利亚军事基地 疑遭士兵发动“内部袭击”

据中央电视台报道 据“俄罗斯今日”报道,当地时间6日,美国国防部宣布,两个军事执法机构正就今年4月在叙利亚东部一个美国军事基地发生的爆炸事件对一名美国军人进行调查。起初,五角大楼以为这是一起炮火袭击事件,但现在认为爆炸是由基地内的人员引起的。

报道说,当时爆炸事件中有4名士兵受伤。美国陆军刑事调查处和空军特别调查办公室正在对该事件进行联合调查。美陆军刑事调查处发言人巴恩斯在一份声明中说:“我们锁定一名可能的嫌疑人,是一名美国军人,身份已经被确认。”但巴恩斯表示,目前不会公布更进一步的信息。

在最初的报告中,美军将4月7日发生的爆炸事件归咎于从基地外开火的“袭击事件”,但美国中央司令部近日表示,经过进一步调查,他们认为“一个或多个身份不明的人在基地弹药存放区和淋浴设施中蓄意放置了爆炸物”。过去几年里,美军在叙利亚和伊拉克的基地多次成为迫击炮和火箭弹袭击的目标,五角大楼将此归咎于“亲伊朗的什叶派民兵”。

